

Хмельницький національний університет
Наукова бібліотека

**ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ
НИЖНИК**

До 60-річчя від дня народження

Хмельницький 2020

Хмельницький національний університет
Наукова бібліотека

**Віктор Михайлович
Нижник**

До 60-річчя від дня народження

Біобібліографічний покажчик

Хмельницький 2020

УДК 016:929:378(477)

ББК 91:74.48

Н60

Віктор Михайлович Нижник. До 60-річчя від дня народження : біобібліогр. покажч. / упоряд. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 67 с.

У покажчику представлені матеріали, які відображають життєвий і творчий шлях доктора економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, проректора з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету Віктора Михайловича Нижника.

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, всім, хто цікавиться наукою в Україні.

Упорядник: Бичко О. М., зав. відділу НБ ХНУ.

Відповідальний за випуск: Айвазян О. Б., директор НБ ХНУ.

Технічне редагування і верстка: Чопенко О. В.

Макетування та друк здійснено редакційно-видавничим відділом Хмельницького національного університету (м. Хмельницький, вул. Інститутська, 7/1). Підп. 07.05.2020. Зам. № 57/20, тир. 50 прим., 2020.

© ХНУ, 2020



ВІД УПОРЯДНИКА

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 60-річчя від дня народження доктора економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, проректора з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету Віктора Михайловича Нижника.

У покажчику зібрані і систематизовані основні відомості про життя В. М. Нижника, представлені матеріали, які відображають його педагогічну та наукову діяльність, висвітлений його внесок у розвиток вітчизняної освіти та нашого університету.

При упорядкуванні біобібліографічного покажчика літературу згруповано у хронологічному порядку; в межах року позиції розташовані за алфавітом.

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чинними в Україні стандартами.

Джерельна база відбору документів: каталоги й картотеки наукової бібліотеки Хмельницького національного університету, Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, довідники, бібліографічні видання та інтернет-ресурси.

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, всім, хто цікавиться наукою в Україні.

Відбір матеріалу виконано станом на 1 квітня 2020 р.

ПЕРЕДМОВА

Доктор економічних наук, професор Нижник Віктор Михайлович народився 21 травня 1960 р. У 1979 році успішно закінчив Чернівецький індустріальний технікум. Після служби в армії навчався у Хмельницькому технологічному інституті побутового обслуговування на інженерно-економічному факультеті.

Науково-педагогічна діяльність В. М. Нижника активно розпочалася з 1987 року на посаді молодшого наукового співробітника НДС та асистента кафедри організації і нормування праці. У 1990 році В. М. Нижник вступив до аспірантури Хмельницького технологічного інституту і в 1993 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Структура системи вивчення та оцінки процесів розумової праці». Згодом працював викладачем, старшим викладачем кафедри організації і нормування праці. У 1995 році В. М. Нижнику присвоєно звання доцента кафедри організації і нормування праці. З 1997 р. по 2001 р. В. М. Нижник навчався в докторантурі. У 2001 р. в Інституті економіки НАН України захистив докторську дисертацію за спеціальністю «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика» на тему «Механізм регулювання затрат і результатів праці в перехідній економіці». 2003 року В. М. Нижнику присвоєно звання професора кафедри міжнародних економічних відносин.

З 2002 року професор В. М. Нижник працював на посаді проректора з економічних питань і соціального роз-

витуку університету, з 2008 р. – проректора з фінансово-економічної діяльності, а з 2010 р. – проректора з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету.

Проректор з НІР, професор В. М. Нижник є головою комісії соціального страхування працівників університету, комісії з надання матеріальної допомоги працівникам університету, комісії з матеріального стимулювання та комісії з енергозбереження, заступником голови спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій, головою міжкафедрального наукового економічного семінару університету.

Всю свою наукову та педагогічну діяльність професор В. М. Нижник з 2002 р. поєднує з розвитком і становленням кафедри міжнародних економічних відносин Хмельницького національного університету. Кафедрою здійснюється підготовка бакалаврів, спеціалістів та магістрів за напрямом «Міжнародні економічні відносини», «Міжнародний бізнес» та «Міжнародна логістика і митна справа».

За дванадцять останніх років під керівництвом професора В. М. Нижника кафедра МЕВ організувала і провела 10 міжнародних науково-практичних конференцій у галузі сучасного міжнародного співробітництва України, євроінтеграційних відносин, підвищення людського потенціалу та економічної безпеки України: «Сучасні технології виробництва у розвитку економічної інтеграції та підприємництва» (2003 р.), «Україна на шляху до Європейського Союзу: прогнозування та реалізація політики пріоритетів в інноваційно-інвестиційній та соціально-трудої сферах» (2004 р.), «Мотивація інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств та ринку праці в контексті інтеграції України до ЄС» (2005 р.), «Зарубіжний досвід регулювання соціально-трудої відносин, ринку праці та доходів населення» (2006 р.), «Конкурентоспроможність

людського потенціалу за умов розвитку міжнародних інтеграційних процесів» (2007 р.), «Перспективи підвищення економічного, інноваційно-інвестиційного та соціально-трудоного потенціалу України» (2009 р.), «Економічні аспекти підвищення конкурентоспроможності України у забезпеченні і поглибленні міжнародних відносин у рамках членства в СОТ» (2010 р.), «Управління економічною діяльністю промислових підприємств в системі сучасних глобалізаційних процесів» (2011 р.), «Складові елементи підвищення економічного потенціалу України за умов глобалізації» (2012 р.), «Формування ефективних механізмів підвищення конкурентного потенціалу економічних систем за умов розвитку інтеграційних процесів» (2013 р.), «Механізми, стратегії, моделі в управлінні економічними системами» (2014 р.), «Соціально-економічні напрями розвитку економічних відносин у забезпеченні ефектів інтеграції України до ЄС» (2015 р.). За результатами роботи міжнародних науково-практичних конференцій їх учасниками, науковцями та практиками опубліковано 786 статей у збірниках наукових праць та «Віснику Хмельницького національного університету».

В особистому творчому доробку доктора економічних наук, професора В. М. Нижника понад 200 наукових праць. Серед основних наукових публікацій 20 індивідуальних та колективних монографій, зокрема: «Затрати і результати праці в транзитивній економіці: проблеми теорії і практики», «Управління підприємством: організаційно-економічний аспект», «Тенденції та оцінка чинників підвищення ефективності функціонування підприємств машинобудування», «Економіка підприємства: управління ефективністю та конкурентоспроможністю», «Механізм мотивації високопродуктивної праці персоналу підприємств», «Україна на шляху до європейської інтеграції: економічна безпека, переваги вибору», «Ефективність використання трудового

потенціалу: теорія і практика», «Оцінки людського потенціалу: регіональний аналіз і прогноз» та інші.

За останні роки професор В. М. Нижник підготував до друку і видав близько десятка підручників та навчальних посібників, основними серед яких є: «Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка», «Економічна дипломатія та економічна безпека України», «Історія економіки та економічних вчень», «Економічна безпека України в системі євроатлантичних інтеграційних процесів».

Професор В. М. Нижник – член редакційних колегій наукових видань «Вісник Хмельницького національного університету», «Університетські наукові записки», часопису Хмельницького університету управління та права.

Серед науково-дослідних робіт слід виділити такі теми: «Україна-НАТО» – «Розробка спеціального курсу наукового та навчально-методичного забезпечення для підготовки магістрів спеціальності «Міжнародні відносини» за напрямом: економічна безпека України в системі євроатлантичних процесів», «Україна-НАТО» – «Розробка науково-методичного та навчального забезпечення для підготовки студентів вищих навчальних закладів за напрямком: економічна безпека України в системі євроатлантичних інтеграційних процесів», «Стратегія розвитку м. Хмельницького на 2007–2015 роки та розробка механізмів її реалізації в умовах євроінтеграції», «Механізм підвищення людського потенціалу України за умов розвитку демографічних, євроінтеграційних процесів», «Стратегія розвитку людського потенціалу м. Вінниці на 2010–2020 рр. у системі економічного, демографічного і соціального вимірів», «Розробка механізмів ефективного управління машинобудівними підприємствами у системі підвищення їх конкурентоспроможності та прибутковості на внутрішньому та зовнішньому ринках», «Механізм адаптації та управління ризиками у діяльності промислових підприємств», «Мотиваційний механізм підвищення конкуренто-

спроможності та стимулювання персоналу підприємств у системі економіки знань», «Підвищення конкурентного потенціалу в системі ефективного управління промисловими підприємствами, та механізми підвищення якості та конкурентоспроможності людського потенціалу в системі забезпечення соціально-економічних ефектів інтеграції України до ЄС».

Під науковим керівництвом професора В. М. Нижника 70 аспірантів та здобувачів підготували і захистили дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, та сім докторантів захистили докторські дисертації.

Професор В. М. Нижник з квітня 2006 р. обраний академіком Академії наук Вищої школи України та з травня 2008 р. академіком Академії економічних наук України зі спеціальності «Міжнародна економіка».

Нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, орденом князя Костянтина Острозького Академії соціального управління, премією Сергія Подолинського та Почесними грамотами Хмельницької обласної та міської рад.

У 2017 р. Указом Президента України Нижнику Віктору Михайловичу присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України».

[Джерело: Нижник Віктор Михайлович // Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3: 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 848–851]

ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ, НАУКОВОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

- 1960 р.,
21 травня – народився в селі Чепоноси
Хотинського району Чернівецької області.
- 1975–1979 рр. – студент Чернівецького індустріального
технікуму
- 1979–1981 рр. – служба в армії
- 1982–1987 рр. – студент Хмельницького технологічного
інституту побутового обслуговування
- 1991–1993 рр. – навчався в аспірантурі
- 1993 р. – захист кандидатської дисертації на тему:
«Структура системи оцінки процесів
розумової праці»
- 1996 р. – присвоєно вчене звання доцента
кафедри організації і нормування праці
- 1997–2001 рр. – навчався в докторантурі
- 2001 р. – захистив докторську дисертацію на тему
«Механізм регулювання затрат
і результатів праці в перехідній економіці»

- 2002–2017 рр. – очолює кафедру міжнародних економічних відносин
- 2002–2008 рр. – проректор з економічних питань і соціального розвитку університету
- 2003 р. – присвоєно вчене звання професора кафедри міжнародних економічних відносин
- 2005 р. – лауреат Всеукраїнської премії ім. С. Подолинського
- З 2006 р. – обраний академіком Академії наук Вищої школи України
- З 2008 р. – обраний академіком Академії економічних наук України
- 2008–2010 рр. – проректор з фінансово-економічної діяльності
- 2009 р. – відзначений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України
- 2009 р. – нагороджений орденом князя Костянтина Острозького Академії соціального управління
- З 2010 р. – дотепер – проректор з науково-педагогічної роботи
- 2011 р. – нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України
- 2017 р. – присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України»

БІБЛІОГРАФІЯ ПРАЦЬ

МОНОГРАФІЇ ТА НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ

1. Затрати і результати праці в транзитивній економіці (проблеми теорії та практики) : монографія / В. М. Нижник. – Хмельницький : Поділля, 2000. – 360 с. – Бібліогр.: с. 346–359.
2. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : навч. посіб. для студентів ВНЗ / В. М. Нижник. – Хмельницький : ХДУ, 2003. – 328 с. – Бібліогр.: с. 300–307.
3. Економічна дипломатія : курс лекцій для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / В. М. Нижник. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 125 с.
4. Міжнародний інноваційний менеджмент : конспект лекцій та метод. вказівки до вивч. курсу для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / В. М. Нижник, Л. П. Теляча. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 166 с. – Бібліогр.: с. 162–165.
5. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : навч. посіб. / В. М. Нижник. – 2-ге вид. –

Хмельницький : ХНУ, 2006. – 321 с.: іл., табл. –
Бібліогр.: с. 295–301.

6. Економічна дипломатія та економічна безпека України : навч. посіб. / В. М. Нижник ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 299 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 287–294.
7. Економічна безпека України в системі євроатлантичних інтеграційних процесів : навч. посіб. / В. М. Нижник, М. В. Ніколайчук. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 440 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 424–436.
8. Економічна безпека України в системі євроатлантичних інтеграційних процесів : курс лекцій / В. М. Нижник, М. В. Ніколайчук, І. В. Нижник. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 125 с. – Бібліогр.: с. 111–122.
9. Україна на шляху до європейської інтеграції: економічна безпека, переваги вибору : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за заг. ред. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 307 с. – Бібліогр.: в кінці розділів.
10. Ефективність використання трудового потенціалу: теорія і практика : монографія / Б. В. Буркинський, В. М. Нижник, М. В. Ніколайчук. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 223 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 203–212.
11. Формування механізму управління людським потенціалом України : монографія / В. М. Нижник, М. В. Ніколайчук. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 231 с.
12. Історія економіки та економічної думки : навч. посіб. (модул. варіант) / Д. П. Богиня, Н. М. Краус, О. В. Ман-

жура, В. М. Нижник, О. М. Шевченко. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 428 с. : табл. – Бібліогр.: с. 390–392.

13. Механізми управління ефективністю та конкурентоспроможністю машинобудівних підприємств : монографія / В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 358 с.
14. Організаційно-управлінський механізм здійснення господарської діяльності підприємств : монографія / В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 310 с.
15. Проблеми управління ефективністю в системі формування конкурентоспроможності машинобудівних підприємств України : монографія / В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 342 с.
16. Тенденції та оцінка чинників підвищення ефективності функціонування підприємств машинобудування : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника, канд. екон. наук, доц. М. В. Ніколайчука. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 399 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
17. Управління підприємством: організаційно-економічний аспект : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук., проф. В. М. Нижника, канд. екон. наук, доц. М. В. Ніколайчука. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 389 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
18. Механізм мотивації високопродуктивної праці персоналу підприємств : монографія / В. М. Нижник,

О. А. Харун. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 210 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 165–176.

19. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : навч. посіб. / В. М. Нижник. – 3-тє вид. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 321 с.
20. Формування структури механізмів ефективного управління конкурентним потенціалом промислових підприємств : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника, канд. екон. наук, доц. М. В. Ніколайчука. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 263 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
21. Конкурентний потенціал у системі управління підприємством : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 367 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 364–365.
22. Механізми підвищення конкурентного потенціалу промислових підприємств : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук., проф. В. М. Нижника, канд. екон. наук М. В. Ніколайчука. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 347 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 311–312.
23. Підвищення конкурентного потенціалу та економічної безпеки промислових підприємств за умов розвитку глобалізаційних процесів : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 525 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
24. Інноваційне управління промисловими підприємствами в системі ефективного використання конкурент-

- ного потенціалу : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 547 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
25. Оцінка людського потенціалу: регіональний аналіз і прогноз : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – 501 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
26. Проблеми та механізми забезпечення ефективного функціонування суб'єктів ринку праці за умов інтеграції України до ЄС : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 494 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
27. Забезпечення соціального захисту населення в контексті активізації євроінтеграційних процесів : [колект. монографія] / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 578 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
28. Управління конкурентоспроможністю людського потенціалу в перспективному входженні України до ЄС : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 502 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
29. Соціально-трудовий потенціал: формування, забезпечення та розвиток у підвищенні економічної безпеки : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника – Хмельницький : ХНУ, 2018. – 607 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.

30. Соціально-трудові та економічні пріоритети розвитку виробничих систем у прискоренні євроінтеграції : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 670 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.

ДИСЕРТАЦІЇ, АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙ

31. Структура системи вивчення та оцінки процесів розумової праці : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Нижник Віктор Михайлович ; Хмельниц. технол. ін-т. – Хмельницький, 1993. – 19 с.
32. Структура системы изучения и оценки процессов умственного труда : дис. ... канд. экон. наук : 08.00.07 / Нижник Виктор Михайлович ; Хмельниц. технол. ин-т. – Хмельницкий, 1993. – 203 с.
33. Механізм регулювання затрат і результатів праці в перехідній економіці : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.09.01 / Нижник Віктор Михайлович ; НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 2001. – 36 с.
34. Механізм регулювання затрат і результатів праці в перехідній економіці : дис. ... д-ра екон. наук : 08.09.01 / Нижник Віктор Михайлович ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2001. – 485 с.

НАУКОВІ ПРАЦІ

1988

35. Стимулирование временем квалифицированного и качественного труда / В. М. Нижник, А. М. Федак //

Автоматизация нормирования труда : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1988. – С. 44–46.

1990

36. Проблемы оценки результатов умственного труда / В. М. Нижник // Организация и нормирование труда на промышленных предприятиях : тез. докл. обл. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1990. – С. 43–44.
37. Совершенствование нормирования численности работников аппарата управления предприятия / В. М. Нижник, О. Т. Остапова // Организация и нормирование труда на промышленных предприятиях : тез. докл. обл. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1990. – С. 86–88.

1991

38. Анализ особенностей затрат и результатов творческого труда / В. М. Нижник // Актуальные проблемы организации и нормирования труда при переходе к рынку : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. – Ижевск : ИГУ, 1991. – С. 110–112.
39. Использование в управлении научными разработками норм творческого труда / В. М. Нижник, О. А. Безносок // Социально-экономические проблемы перестройки : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Кривой Рог : КДУ, 1991. – С. 198–199.
40. Проблемы материального стимулирования творческого труда / В. М. Нижник, В. А. Радомский // Актуальные проблемы организации и нормирования

труда при переходе к рынку : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. – Ижевск : ИГУ, 1991. – С. 112–114.

41. Теория информации, как инструмент измерения затрат и результатов умственного труда / В. М. Нижник, В. А. Радомский // Социально-экономические проблемы перестройки : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Кривой Рог, 1991. – С. 184–185.

1992

42. Нормативная база в АС для оценки затрат и результатов совокупного труда / В. М. Нижник // Проблемы рыночной экономики : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. – Бухара, 1992. – С. 51–52.
43. Усиление зависимости оплаты труда от его эффективности в условиях рынка / В. М. Нижник // Социально-экономические проблемы формирования рынка труда и социальной защиты населения : тез. докл. межрегион. науч.-практ. конф. – Барнаул, 1992. – С. 190–192.

1993

44. Измерение качества результатов умственного труда / В. М. Нижник, Б. М. Игумнов // Проблемы экономики и труда : сб. докл. укр. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1993. – С. 27–29.
45. Нормативы затрат и результатов труда / В. М. Нижник // Збірник праць молодих вчених ХТІ. – Хмельницький : ХТІ, 1993. – С. 53–56.
46. Погрешности при разработке нормативов продолжительности процессов умственного труда / В. М. Ниж-

ник // Збірник праць молодих вчених ХТІ. – Хмельницький : ХТІ, 1993. – С. 57–61.

1994

47. Некоторые проблемы управления на предприятиях коллективной формы собственности / В. М. Нижник, С. А. Бурый, О. Ф. Вивчурко // Створення і функціонування підприємств колективної власності в Україні : матеріали наук.-практ. конф. – Київ, 1994. – С. 80–82.
48. Оценка факторов, влияющих на результаты умственного труда / В. М. Нижник // Проблемы труда, экономики и экологии : сб. докл. межрегион. семинара. – Хмельницький : ХТИ, 1994. – С. 76–77.
49. Проблеми оцінки та оплати праці науковців у сучасних умовах / В. М. Нижник, В. А. Радомський // Формування ринкової економіки в Україні: теоретичні і практичні проблеми подолання кризи : тези доп. наук.-практ. конф. – Вінниця : ВДТУ, 1994. – С. 29–30.

1995

50. Автоматизированные системы оценки труда специалистов / В. М. Нижник, В. В. Мельничук // Проблемы экономики, оплаты и нормирования труда в условиях формирования рыночных механизмов : сб. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1995. – С. 174–175.
51. Проблемы оценки труда в процессе «исследование–производство» изделий / В. М. Нижник, И. В. Верховская // Технологічний університет в системі реформування освітньої та наукової діяльності Поділь-

ського регіону : тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ЦНТІ, 1995. – Ч. 1. – С. 168–169.

52. Резервы интенсификации инновационной деятельности в Украине / В. М. Нижник // Экономические проблемы развития промышленного производства : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Одесса : ОГПУ, 1995. – С. 128–130.
53. Совершенствование измерений затрат и результатов творческого труда / Т. А. Кладницкая, В. М. Нижник, М. В. Олицкая // Технологічний університет в системі реформування освітньої та наукової діяльності Подільського регіону : тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ЦНТІ, 1995. – С. 228–229.
54. Управление ресурсами в Украине / В. М. Нижник, Б. М. Игумнов // Еколого-економічна освіта в Подільському регіоні : матеріали наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1995. – С. 35–36.
55. Шляхи підвищення науково-технічного та інноваційного потенціалу в умовах приватизації / В. М. Нижник, В. А. Радомський // Экономические проблемы развития промышленного производства : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Одесса : ОГПУ, 1995. – С. 98–99.

1996

56. Надійність нової техніки як характеристика результатів праці / В. М. Нижник, А. А. Фомов // Проблемы современной экономики и нормирования затрат и результатов труда : сб. докл. и тез. межрегион. науч.-практ. семинара. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 86–89.

57. Оценки творческого труда в системе его материального стимулирования / В. М. Нижник, Л. П. Шляхова // Проблемы обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 110–112.
58. Оцінка міри та змістовності праці у вирішенні проблем заробітної плати / В. М. Нижник // Мотивационные основы эффективности труда в условиях рыночной трансформации экономики Украины : сб. науч. тр. – Київ, 1996. – С. 120–125.
59. Проблеми і перспективи внутрішнього регулювання заробітної плати / В. М. Нижник, Б. М. Ігумнов // Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 68–69.
60. Проектування методів інженерно-управлінської праці / В. М. Нижник, Л. П. Шляхова // Проблемы современной экономики и нормирования затрат и результатов труда : сб. докл. и тез. межрегион. науч.-практ. семинара. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 28–32.
61. Системи нормування затрат і результатів інженерно-управлінської праці та проблеми моделювання / В. М. Нижник ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 1996. – 144 с. – Деп. в ДНТБ України 21.02.96, № 608.

1997

62. Державне регулювання економіки за допомогою нормування затрат і результатів праці / В. М. Нижник // Проблеми праці, економіки та моделювання : зб.

наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 119–123.

63. Дослідження проблем оцінки затрат і результатів праці у життєвому циклі техніки / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1997. – № 1. – С. 124–128.
64. Інноваційне управління працею: проблеми розвитку і становлення / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1997. – № 1. – С. 122–123.
65. Інновації в системі факторів їх забезпечення і перетворень в Україні / В. М. Нижник // Науково-практичні проблеми інвестиційної та інноваційної політики : Всеукр. конф. – Київ : КДУ, 1997. – С. 26–29.
66. Методика обліку відхилень від норм затрат праці / В. М. Нижник, А. А. Фомов // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 71–74.
67. Протиріччя макроекономічної сутності концепції нормування затрат і результатів праці / В. М. Нижник // Проблеми праці, економіки та моделювання : зб. наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 111–118.
68. Управління затратами праці в АСУП / В. М. Нижник // Управління трудовими ресурсами: проблемы и перспективы развития : материалы науч.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – С. 68–71.

69. Факторы и инструменты мотивации высокопроизводительного труда / В. М. Нижник, И. В. Верховская // Трудовий потенціал України і його реалізація в умовах розбудови національної економіки : матеріали міжнар. наук. конф. – Львів, 1998. – С. 157–161.

1998

70. Аналіз моделей наслідків економічного зростання / В. М. Нижник / Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 1. – С. 79–81.
71. Еволюція поглядів на проблеми нормування затрат праці / В. М. Нижник // Проблеми праці, економіки та моделювання : зб. наук. пр. – Хмельницький : НВП «Евріка» ТОВ, 1998. – Ч. 1. – С. 175–177.
72. Продуктивність сукупної праці: методологічні проблеми оцінки й управління / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 3. – С. 97–100.
73. Управління працею з урахуванням дії випадкових факторів / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 2. – С. 88–89.

1999

74. Використання моделей для аналізу функціонування соціально-економічних систем / В. М. Нижник // Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : зб. наук. пр. за матеріалами II Міжнар. наук.-практ. конф. (24–25 черв. 1999 р., м. Хмельницький). – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 98–101.

75. Економіко-екологічні передумови зміни напрямків розвитку НТП на основі нормативів / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 1. – С. 47–49.
76. Економічний аналіз варіантів створення нової техніки в умовах ринку / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 5. – С. 10–13.
77. Класифікація методів прогнозування трудомісткості створення об'єктів науково-технічного прогресу / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 4. – С. 87–89.
78. Міра економічної доцільності сукупних затрат праці в циклі життя продукту / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 3. – С. 75–77.
79. Нормативне регулювання праці спеціалістів у життєвому циклі конкурентоспроможної продукції / В. М. Нижник ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 1999. – 136 с. – Деп. в ДНТБ України 10.04.2000, № 80.
80. Оцінка збитків від відмов технічних систем / В. М. Нижник // Межвуз. журн. – 1999. – № 2. – С. 12–14.
81. Проблеми вибору оптимальних варіантів моделей розвитку соціо-еколого-економічної системи / В. М. Нижник // Економіка праці : зб. наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1999. – Вип. 3. – С. 117–121.

82. Результати сукупної праці: проблеми їх виміру / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 6. – С. 110–112.
83. Соціальні нормативи в механізмі регулювання затрат і результатів праці / В. М. Нижник // Регулювання зайнятості та оплати праці в перехідній економіці : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 1999. – С. 124–135.
84. Структура економіко-екологічної системи ефективного управління сукупними затратами і результатами праці / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 1. – С. 45–47.

2000

85. Дослідження динаміки затрат і результатів праці у циклі життя продукту / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 4, ч. 1. – С. 106–109.
86. Економіко-екологічний стан Хмельниччини та його нормативне регулювання / В. М. Нижник // Україна на порозі ХХІ сторіччя : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Вінниця : ВТЕІ, 2000. – С. 29–30.
87. Економічні, соціальні та демографічні особливості екологічно несприятливих районів Хмельниччини / В. М. Нижник, М. І. Приступа // Регіон. економіка : наук.-практ. журн. – Львів, 2000. – № 2. – С. 169–172.
88. Моделювання механізму нормативного регулювання затрат і результатів праці / В. М. Нижник // Економіст : наук. журн. – Київ, 2000. – № 5. – С. 25–28.

89. Нормативна база механізму регулювання затрат і результатів праці / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 5, ч. 2. – С. 133–139.
90. Нормативне управління соціальним розвитком в перехідній економіці / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 3, ч. 1. – С. 19–23.
91. Оплата праці в ринковому механізмі регулювання її затрат і результатів / В. М. Нижник, М. І. Приступа // Оплата праці: проблеми теорії та практика : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Луцьк : ВДУ, 2000. – С. 214–217.
92. Оптимізація вибору систем за методом «затрати – результати праці» / В. М. Нижник // Текстил. пром-сть. – 2000. – № 3. – С. 12–14.
93. Порівняння й вибір оптимальних багатоцільових соціально-економічних систем / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 2. – С. 63–66.
94. Проблема створення механізму регулювання затрат і результатів праці в перехідній економіці / В. М. Нижник // Вісн. Держ. акад. легкої пром-сті України. – 2000. – № 3. – С. 36–37.
95. Проблеми й перспективи розвитку машинобудування та металообробки Хмельниччини / В. М. Нижник, М. І. Приступа // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 1. – С. 10–14.

96. Результати праці в системі оцінки макро- та мезо- економічної ситуації / В. М. Нижник // Матеріали мозкового штурму : зб. пр. – Хмельницький, 2000. – С. 21–24.
97. Соціально-нормативні прогнози у сфері праці / В. М. Нижник, М. П. Войнаренко // Соціальні пріоритети ринку праці в умовах структурної модернізації економіки : міжнар. наук.- практ. конф. (Київ, 19–20 верес. 2000 р.) : наук. доп. – Київ, 2000. – С. 56–59.
98. Структура системи макроекономічного регулювання в перехідній економіці / В. М. Нижник // Вісн. Терноп. акад. народ. госп-ва : наук. журн. – Тернопіль, 2000. – № 2. – С. 36–38.
99. Структурна модель механізму регулювання затрат і результатів праці в транзитивній економіці / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 6, ч. 2. – С. 120–123.

2001

100. Автоматизовані системи регулювання праці: структура, забезпечення / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2001. – № 6. – С. 25–28.
101. Моделювання регіональних соціально-економічних систем: проблеми, перспективи застосування / В. М. Нижник // Вісн. Терноп. акад. народ. госп-ва. Екон.-мат. моделювання : наук. журн. – Тернопіль, 2001. – № 9–10. – С. 3–8.

102. Управління оплатою праці в умовах транзитивної економіки / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Соц.-гуманітар. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2001. – № 2, ч. 1. – С. 49–51.

2002

103. Автоматизація управління затратами праці в циклі життя конкурентоспроможної продукції / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 2, ч. 1. – С. 14–17.

104. Аналіз витрат і результатів в системі управління підприємством / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 4, ч. 2. – С. 20–23.

105. Закономірності та принципи регіонально-інтегрованої системи регулювання трудових відносин / В. М. Нижник // Управління організацією: регіональні аспекти : матеріали X Міжнар. наук.-практ. конф., 12–13 квіт. 2002 р. – Київ : Політехніка, 2002. – С. 211–213.

106. Моделювання соціально-трудова відносин на основі кваліметричних методів / В. М. Нижник // Вісн. Рівнен. держ. техн. ун-ту : зб. наук. пр. – Рівне, 2002. – № 2. – С. 493–498.

107. Проблеми і перспективи створення ефективного механізму планування і регулювання витрат виробництва / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 10–13.

108. Регулююча функція оплати праці за умов формування регіонального ринку праці / В. М. Нижник,

М. І. Приступа // Регіон. перспективи : наук.-практ. журн. – Кременчук, 2002. – № 3–4. – С. 170–173.

109. Управління виробничими системами за оцінкою відхилень витрат і результатів / В. М. Нижник // Менеджмент та маркетинг: досягнення і перспективи : матеріали ІХ Всеукр. наук.-практ. конф., 13 берез. 2002 р. / Нац. техн. ун-т України «Київ. політехн. ін-т». – Київ : Політехніка, 2002. – С. 180–182.
110. Факторно-критеріальна оцінка витрат і результатів діяльності підприємств за умов ринку / В. М. Нижник // Економіка: проблеми теорії та практики : зб. наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2002. – № 126. – С. 22–27.

2003

111. Мотивація розвитку активних форм соціального захисту населення на регіональному ринку праці: підсумки та перспективи / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 4, ч. 1, т. 1. – С. 20–24.
112. Оцінка ефективності інвестицій: проблеми, методологія, практика застосування за умов сталого розвитку / В. Нижник, В. Пухальський // Економіст : наук. журн. – Київ, 2003. – № 10. – С. 50–51.
113. Проблеми соціальної політики в Хмельницькій області та шляхи її подальшої реалізації / В. М. Нижник // Вісн. УДУВГП : зб. наук. пр. – Рівне, 2003. – № 1. – С. 570–576.
114. Розширення функцій економічної дипломатії в системі євроінтеграційних процесів / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 6, ч. 2. – С. 11–13.

115. Розширення функцій економічної дипломатії в системі євроінтеграційних процесів / В. М. Нижник // Сучасні технології виробництва в розвитку економічної інтеграції та підприємництва : матеріали І укр.-пол. наук. конф., 16–18 жовт. 2003 р., смт. Сатанів / Технол. ун-т Поділля, Краків. політехн. ун-т ім. Тадеуша Костюшки. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 183–185.
116. Соціальний захист населення: загальна потреба сьогодні / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 1, ч. 2. – С. 37–40.
117. Стан та перспективи розвитку соціально-трудова відносин на Поділлі / В. М. Нижник // Социально-экономические аспекты промышленной политики : сб. науч. тр. – Донецьк, 2003. – Т. 1. – С. 45–49.
118. Удосконалення системи регулювання затрат і результатів праці в транзитивній економіці / В. М. Нижник // Регіон. економіка : наук.-практ. журн. – Львів, 2003. – № 1. – С. 194–201.
119. Шляхи зниження трудомісткості продукції у системі обліку витрат виробництва / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. ін-ту регіон. упр. і права : наук. часоп. – Хмельницький, 2003. – № 2. – С. 284–288.

2004

120. Інноваційні особливості забезпечення євроінтеграційного розвитку соціально-трудова відносин в Україні / В. М. Нижник // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2004. – № 3, ч. 1. – С. 7–15.

121. Моделі управління інвестиційними ресурсами підприємств в системі міжнародних відносин / В. М. Нижник, О. Козак // Вісн. Нац. ун-ту вод. госп-ва та природокористування. Економіка : зб. наук. пр. – Рівне, 2004. – Вип. 4, ч. 3. – С. 166–173.
122. Формування та оцінка трансформації структури витрат підприємства / В. М. Нижник, В. М. Назарчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2004. – № 4, ч. 1, т. 1. – С. 11–14.

2005

123. Генезис, стан та напрями співробітництва України з Європейським Союзом / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 6, т. 2. – С. 13–16.
124. Забезпечення економічної безпеки України в процесах євроінтеграційного розвитку / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 4, ч. 2, т. 2. – С. 7–10.
125. Завдання та перспективи розвитку української економіки в контексті вступу у Світову організацію торгівлі / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 2, т. 1. – С. 20–24.

2006

126. Еволюція наукових поглядів на проблеми управління витратами підприємства / В. М. Нижник, М. І. Нога // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 2, т. 1. – С. 261–265.

127. Ефективність інвестиційних процесів між Україною та країнами ЄС / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 5, т. 2. – С. 7–11.
128. Пріоритетні форми співпраці України з ЄС / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 1, т. 1. – С. 189–192.
129. Проблеми безпеки інформаційної системи вищого навчального закладу за умов розвитку Болонського процесу / В. М. Нижник, В. М. Стецюк, В. М. Лисак // Актуал. проблеми міжнар. відносин : зб. наук. пр. – Київ, 2006. – Вип. 65, № 1. – С. 7–14.
130. Проблеми формування цілісності міжнародного маркетингу підприємства / В. М. Нижник, Т. І. Каткова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 5, т. 3. – С. 47–51.
131. Стимулювання інноваційної діяльності підприємств (Волинський державний університет) / В. М. Нижник // Сучасний стан та проблеми інноваційного розвитку держави : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 6–7 жовт. 2006 р., м. Луцьк : тези доп. – Луцьк : Вежа, 2006. – С. 103–107.

2007

132. Аналіз продуктивності праці та заробітної плати працівників промислових підприємств України / В. М. Нижник, О. А. Харун // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 1. – С. 125–127.

133. Еволюція формування логістичного управління промисловими підприємствами: світовий досвід та перспективи / В. М. Нижник, О. О. Світловський // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 2. – С. 7–13.
134. Зростання інтелектуального капіталу в системі конкурентоспроможності та стратегічного розвитку машинобудівного підприємства / В. М. Нижник, Р. В. Скалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 3, т. 1. – С. 223–226.
135. Інтеграційні перспективи ринку текстилю і одягу та завдання вітчизняних підприємств / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 3. – С. 77–83.
136. Корпоративна логістична відповідальність машинобудівних підприємств як складова їх ефективного функціонування / В. М. Нижник, О. О. Світловський // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 4, т. 1. – С. 223–229.
137. Оцінка процесів формування та використання фінансових ресурсів машинобудівних підприємств за кінцевими результатами / В. М. Нижник, А. М. Кравцова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 2. – С. 17–21.
138. Пошук системи оцінки, формування та підвищення людського потенціалу України / В. М. Нижник, О. І. Поліщук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 1. – С. 13–17.

139. Проблеми безпеки інформаційної системи вищого навчального закладу за умов розвитку освітнього процесу / В. М. Нижник, В. М. Стецюк, В. М. Лисак // Комп'ютерні технології в Хмельницькому національному університеті : інформ. зб. / за ред. С. Г. Костогриза. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – С. 70–80.
140. Стан і перспективи ринку праці в Україні за умов розвитку євроінтеграційних процесів / В. М. Нижник, М. Я. Зуб // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 1. – С. 115–122.
141. Удосконалення планування продажу та реалізації продукції в системі управління підприємством / В. М. Нижник, Н. А. Яковишина // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 2. – С. 21–25.

2008

142. Аналіз інноваційних інструментів залучення підприємствами інвестиційних ресурсів / В. М. Нижник, Ю. В. Єгорова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 3, т. 2. – С. 20–23.
143. Аналіз теоретичних основ формування конкурентоспроможності підприємства / В. М. Нижник, М. І. Губіна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 6, т. 1. – С. 167–171.
144. Вплив інтеграції на процеси управління корпоративною логістичною відповідальністю підприємств / В. М. Нижник, О. О. Світловський // Вісн. Хмельниц.

нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 6, т. 1. – С. 14–18.

145. Проблеми підвищення якості персоналу промислових підприємств / В. М. Нижник, О. І. Поліщук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 5, т. 2. – С. 165–166.
146. Протиріччя національних інтересів України в системі стратегій країн СНД та НАТО / В. М. Нижник // Наук. вісн. / Полтав. ун-т спожив. кооп. України. – Полтава, 2008. – № 2 (27), ч. 1. – С. 25–28.
147. Розробка механізму формування та ефективного використання фінансових ресурсів машинобудівних підприємств / В. М. Нижник, А. М. Кравцова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 5, т. 2. – С. 7–12.
148. Сутність та елементи формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону за умов євроінтеграції / В. М. Нижник, А. Матусяк // Наук. вісн. / Полтав. ун-т спожив. кооп. України. – Полтава, 2008. – № 2 (27), ч. 1. – С. 28–30.

2009

149. Аналіз теоретичних основ формування трудової міграції населення / В. М. Нижник, А. С. Найдюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 1. – С. 253–256.
150. Еволюція розвитку інформаційних систем та інформаційних технологій в управлінні підприємствами / В. М. Нижник, Д. С. Терехов // Вісн. Хмельниц. нац.

ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 2. – С. 220–223.

151. Економне використання матеріально-сировинних та енергетичних ресурсів підприємств: головне завдання сьогодення / В. М. Нижник, Т. В. Шумовецька // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки: наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 2. – С. 113–116.
152. Елементи становлення контролінгу в системі управління підприємством / В. М. Нижник, О. В. Рибак // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 2, т. 2. – С. 11–14.
153. Євроінтеграційний вибір України: перспективи економічної безпеки / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 1. – С. 7–10.
154. Розвиток соціальної сфери, матеріальної бази і фінансово-економічна діяльність / В. М. Нижник // Скиба Микола Єгорович – ректор Хмельницького національного університету: літопис творчих звершень : збірник. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – С. 55–58.
155. Розробка і реалізація механізмів регулювання в соціально-трудовій, економічній та інноваційно-інвестиційній сферах України на шляху до Європейського Союзу / В. М. Нижник // Основи інноваційно-наукових напрямів діяльності Хмельницького національного університету : зб. наук. пр. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – С. 247–251.
156. Роль демографічних чинників у визначенні базових основ людського потенціалу / В. М. Нижник,

О. І. Поліщук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 1. – С. 256–258.

157. Система оцінки складності та якості роботи персоналу в мотиваційному механізмі управління підприємством / В. М. Нижник, О. А. Харун // Теорія і практика сучасного менеджменту: проблеми та шляхи вирішення : зб. пр., 8–9 жовт. 2009 р. – Тернопіль : ТНЕУ, «Економічна думка», 2009. – С. 373–374.
158. Удосконалення зовнішньоекономічної діяльності вітчизняних підприємств у системі трансферу технологій / В. М. Нижник, І. В. Пасічник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 2. – С. 210–213.

2010

159. До 80-річчя від дня народження Д. П. Богині / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 1. – С. 297.
160. Нормативно-індикативне регулювання соціальних процесів у забезпеченні економічної безпеки України / В. М. Нижник, Т. Т. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 2. – С. 97–99.
161. Перспективи розвитку інноваційних технологій на підприємствах легкої промисловості / В. М. Нижник, І. В. Пасічник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 3. – С. 7–10.

162. Проблеми виходу інноваційних технологій підприємств легкої промисловості на зовнішній ринок / В. М. Нижник, І. В. Пасічник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 2, т. 3. – С. 199–203.
163. Соціалізація ринку праці в Україні та визначення її індикаторів / В. М. Нижник, М. Я. Зуб // Формування ринкової економіки : зб. наук. пр. Спец. вип. : Соціально-трудова відносина: теорія та практика. – Київ : КНЕУ, 2010. – Т. 3. – С. 247–256.
164. Соціальна політика у формуванні антикризових напрямів підвищення людського потенціалу України / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 2. – С. 7–11.

2011

165. Економічна безпека виробничих систем: методи та механізми забезпечення / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 5, т. 1. – С. 7–10.
166. Конкурентоспроможність персоналу як складова забезпечення конкурентних переваг на ринку праці / В. М. Нижник, А. О. Левицька // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 5, т. 1. – С. 86–89.
167. Стан стимулювання працівників в Україні / В. М. Нижник, О. І. Драч // Екон. аналіз : зб. наук. пр. / Терноп. нац. екон. ун-т. – Тернопіль, 2011. – Вип. 9, ч. 2. – С. 339–342.

168. Сучасний стан та перспективи розвитку підприємств легкої промисловості / В. М. Нижник, В. В. Шарко // Інновац. економіка : наук.-виробн. журн. – Тернопіль, 2011. – № 4. – С. 41–47.

2012

169. Ефективне ресурсо- та енергозбереження в системі економії витрат виробництва промислових підприємств / В. М. Нижник, Т. В. Шумовецька // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 3, т. 3. – С. 100–102.

170. Зовнішні та внутрішні чинники формування ефективною фінансово-господарської діяльності вищих навчальних закладів / В. М. Нижник, І. В. Рижа // Вісн. Київ. нац. ун-т технологій та дизайну. Темат. вип. – 2012. – № 4. – С. 462–468.

171. Концептуальні основи глобалізації ринків та їх вплив на формування глобального маркетингу / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки. – 2012. – № 3, т. 2. – С. 51–53.

172. Методи оцінки впливу факторів зовнішнього середовища на бізнес-процеси промислових підприємств / В. М. Нижник, О. М. Полінкевич // Економічні науки. Серія: Економіка та менеджмент : зб. наук. пр. / Луц. нац. техн. ун-т. – Луцьк, 2012. – Вип. 9 (2). – С. 334–345.

173. Оцінка зовнішньої торгівлі та наслідків членства в СОТ для вітчизняних підприємств / В. М. Нижник, А. В. Савицький // Зб. наук. пр. Хмельниц. кооп. торг.-екон. ін.-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 3. – С. 109–125.

174. Проблеми безпеки інформаційної системи вищого навчального закладу за умов розвитку Болонського процесу / В. М. Нижник, В. М. Стецюк, В. М. Лисак // Комп'ютеризація освітньої діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – С. 95–104.
175. Соціально-індикативне регулювання рівня життя населення у забезпеченні економічної безпеки України / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 3, т. 3. – С. 7–10.
176. Україно-американські відносини у підвищенні рівня конкурентоспроможності підприємств та регіонів / В. М. Нижник, Л. О. Шемчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 4, т. 2. – С. 7–10.

2013

177. Демографічні переходи в комплексі науково-практичних проблем формування людського капіталу України / В. М. Нижник, Л. В. Дрюкова // Науково-практичні проблеми розвитку економічних систем : зб. наук. пр. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – № 1. – С. 5–8.
178. Механізми підвищення конкурентного потенціалу промислових підприємств за умов поглиблення міжнародної конкуренції / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 3, т. 3. – С. 7–11.
179. Оцінка передумов формування рівня соціальної безпеки промислових підприємств Хмельницького регіону / П. П. Антонюк, В. М. Нижник // Наук. вісн. Ужгород.

ун-ту. Серія: Економіка. – Ужгород : Говерла, 2013. – Вип. 3 (40). – С. 12–20.

180. Оцінювання зовнішнього середовища інноваційних бізнес-процесів промислових підприємств України методом «5×5» / В. М. Нижник, О. М. Полінкевич, А. М. Ніколаєва // Актуал. пробл. економіки : наук. екон. журн. – Київ, 2013. – № 8 (146). – С. 69–74.
181. Побудова системи управління інноваційним розвитком підприємства на основі функціонально-вартісного підходу / В. М. Йохна, В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 3, т. 1. – С. 50–54.
182. Проблеми та перспективи комплексності оцінки персоналу підприємства / В. М. Нижник, Т. І. Змерзла // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 5, т. 1. – С. 7–9.
183. Регулювання пріоритетності інтересів при виборі механізму адаптації бізнес-процесів підприємства до нової економіки / В. М. Нижник, О. М. Полінкевич // Актуал. пробл. економіки : наук. екон. журн. – Київ, 2013. – № 6 (144). – С. 86–94.

2014

184. Забезпечення економічного розвитку вищих навчальних закладів: теоретичні аспекти / В. М. Нижник, Т. І. Рижа // Вісн. Київ. нац. ун-т технологій та дизайну : наук. журн. – Київ, 2014. – № 1 (75). – С. 128–136.
185. Індикатори діагностики фінансового потенціалу машинобудівних підприємств / Н. Ф. Розумович, В. М. Нижник // Облік, економіка, менеджмент: наукові нотатки :

міжнар. зб. наук. пр. / відп. ред. І. Б. Садовська. – Луцьк : РВВ Луцького НТУ, 2014. – Вип. 1. – С. 217–223.

186. Основні напрями підвищення ефективності соціальної політики України / В. М. Нижник // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Механізми, стратегії, моделі та технології управління економічними системами за умов інтеграційних процесів: теорія, методологія, практика», 2–4 жовт. 2014 р., м. Хмельницький / Хмельниц. нац. ун-т [та ін.]. – Хмельницький : ХмЦНП, 2014. – С. 237–239.
187. Підвищення ефективності соціальної політики як чинника входження України до ЄС / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 5, т. 1. – С. 183–186.
188. Структурна організація експортно-імпортової діяльності підприємств легкої промисловості / В. М. Нижник, С. І. Конєв // Прометей : регіон. зб. наук. пр. з економіки. – Донецьк, 2014. – Вип. 2 (40). – С. 152–156.

2015

189. Relationship of components in the cost of production of machine-building industry management mechanism / V. Nyzhnyk, M. Yudina // International journal of economics and society. – 2015. – Vol 1, Iss. 2, June. – P. 25–31.
190. Маркетингові стратегії малих підприємств у забезпеченні прибутковості / В. М. Нижник // Моделювання регіон. економіки : зб. наук. пр. / Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника. – Івано-Франківськ, 2015. – № 1 (25). – С. 481–493.

191. Механізм стимулювання інноваційної спроможності промислових підприємств / В. М. Нижник, В. П. Лещук // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. – Київ, 2015. – № 1. – С. 173–177.
192. Особливості формування людського капіталу в системі відносин нових форм власності / В. М. Нижник // Соціально-економічні напрями розвитку міжнародних відносин у забезпеченні ефектів інтеграції України до ЄС : матеріали XII Міжнар. наук.-практ. конф., 25–27 верес. 2015 р., Хмельницький – Львів / Хмельниц. нац. ун-т [та ін.] ; редкол.: В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – С. 9–12.
193. Проблеми та перспективи комунального обслуговування промислових підприємств / В. М. Нижник // Моделювання регіон. економіки : зб. наук. пр. / Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника. – Івано-Франківськ, 2015. – № 2 (26). – С. 273–281.
194. Соціальна відповідальність територіальних громад в умовах трансформаційних змін / В. М. Нижник // Громадянське суспільство і формування нової парадигми соціально-економічного розвитку в умовах глобалізації : матеріали X Пленуму Правління Спільки економістів України та Міжнар. наук.-практ. конф. / за заг. ред. В. В. Оскольського. – Київ, 2015. – С. 104–111.
195. Формування конкурентоспроможності людського капіталу в системі змін та розвитку форм власності / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2015. – № 4, т. 2. – С. 7–10.

2016

196. Сервісне обслуговування промислових підприємств у підвищенні стабілізації їх розвитку / В. М. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 6. – С. 7–10.
197. Сервісно-виробничі послуги у забезпеченні функціонування промислових підприємств / В. М. Нижник, І. В. Родіонова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 3, т. 1. – С. 257–260.
198. Шляхи підвищення стабілізації розвитку промислових підприємств на зарубіжному ринку / В. М. Нижник // Міжнародні економічні відносини в розвитку бізнес-процесів, підвищенні людського потенціалу та забезпеченні ефективності євроінтеграції України : матеріали XIII Міжнар. наук.-практ. конф., 30 листоп. 2016 р. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – С. 7–10.

2017

199. Кластерна політика як чинник підвищення ефективності функціонування соціально-економічних систем / Д. М. Васильківський, М. П. Войнаренко, В. М. Нижник // Вісник економічної науки України: наук. журн. – Київ, 2017. – № 1. – С. 25–30.

2018

200. Кластерна стратегія інноваційного розвитку в контексті підвищення міжнародного конкурентного потенціалу / В. М. Нижник // Актуальні проблеми та перспективи трансформації міжнародних економічних відносин і світового господарства : зб. тез XIV Міжнар. наук.-практ. конф., 20–21 квіт. 2018 р. – Хмельницький : ХНУ, 2018. – С. 7–10.

2019

201. Mechanism of Management of Foreign Economic Activity of Industrial Enterprises / V. Nyzhnyk, Ye. Rudnichenko, L. Bohatchyk, L. Kravchenko // *Advances in Economics, Business and Management Research*. – Khmelnytskyi, 2019. – Vol. 95: Proceedings of the 6th International Conference on Strategies, Models and Technologies of Economic Systems Management (SMTESM 2019), October 4–6, 2019. – P. 390–394.
202. Інноваційність як детермінанта розвитку соціально-трудових відносин / В. М. Нижник // *Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн.* – Хмельницький, 2019. – № 6. – С. 261–264.
203. Проблеми формування соціально-трудових відносин в контексті поглиблення міграційних процесів / В. М. Нижник, М. Зуб // *VIII Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : Conference Proceedings. International Scientific Conference, 16–19 October 2019, Khmelnytskyi (Ukraine)*. – Khmelnytskyi : Khmelnytskyi National University, 2019. – P. 158–161.
204. Стратегічне управління на основі моніторингу показників діяльності підприємств / В. М. Нижник // *Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн.* – Хмельницький, 2019. – № 4, т. 2. – С. 116–120.

НАУКОВІ СТАТТІ У НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗАХ SCOPUS TA WEB OF SCIENCE

205. Evaluation of external environment for innovative business processes of Ukraine's industrial enterprises by

means of 5X5 method / V. M. Nyzhnyk, O. M. Polinkevych, A. M. Nikolaeva // Actual Problems of Economics. – 2013. – Vol. 146, Iss. 8. – P. 69–74.

206. Interests priority regulation while choosing the mechanism for enterprise business processes adaptation to new economy / V. M. Nyzhnyk, O. M., Polinkevych // Actual Problems of Economics. – 2013. – Vol. 144, Iss. 6. – P. 86–94.
207. Nyzhnyk, V. M. Mechanism of enhancing the innovative capacity of industrial enterprises / V. M. Nyzhnyk, V. P. Leshchuk // Actual Problems of Economics. – 2015. – Vol. 163, Iss. 1. – P. 173–177.

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ

208. Індивідуальні завдання і методичні вказівки до них з курсу «Організація і нормування праці службовців» / уклад.: В. М. Нижник, І. В. Гой, Л. М. Ємельяненко. – Хмельницький : ХТІ, 1994. – 20 с.
209. Методичні вказівки і теми контрольних робіт з курсу «Наукова організація праці» для студентів спеціальності 07.01.00 заочної форми навчання / уклад.: В. М. Нижник, А. С. Тельнов. – Хмельницький : ХТІ, 1995. – 30 с.
210. Методичні вказівки до виконання організаційно-економічного розділу конструкторського і науково-дослідного дипломних проектів : для студентів спец. «Технологія машинобудування», «Металорізальні верстати і системи» денної та заоч. форм навчання /

уклад.: В. М. Нижник, Л. В. Коровін, Т. А. Кладницька. – Хмельницький : ТУП, 1998. – 48 с.

211. Методичні вказівки до виконання організаційно-економічного розділу технологічного дипломного проекту : для студентів спец. «Технологія машинобудування», «Металорізальні верстати і системи» денної та заоч. форм навчання / уклад.: В. М. Нижник, Л. В. Коровін, Т. А. Кладницька. – Хмельницький : ТУП, 1998. – 42 с.
212. Програма соціально-економічного, науково-технічного та національно-культурного розвитку області «Хмельниччина – 2010» / уклад. В. М. Нижник. – Хмельницький, 1999. – 35 с.
213. Бухгалтерський облік у бюджетних установах : метод. вказівки, програма та завдання для студентів спец. «Облік та аудит» / уклад.: В. М. Нижник, Т. А. Кладницька, Г. В. Щавінська. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 71 с.
214. Розміщення продуктивних сил : метод. вказівки до викон. курс. робіт для студентів заоч. форми навчання / уклад. В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 23 с.
215. Розміщення продуктивних сил : метод. вказівки та контрол. завдання для студентів екон. спец. заоч. форми навчання / уклад.: В. М. Нижник, О. В. Тарашевська. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 48 с.
216. Розробка модуля автоматизованої системи дистанційного навчання з дисципліни «Розміщення продуктивних сил: теорія, практика» / уклад. В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 49 с.

217. Методичні рекомендації з формування плану фінансово-економічної діяльності Технологічного університету Поділля / уклад. В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 40 с.
218. Методичні рекомендації планування соціального розвитку бюджетних установ (на прикладі Технологічного університету Поділля) / уклад. В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 60 с.
219. Програма, методичні вказівки та завдання для виконання курсових робіт з «Бухгалтерського обліку у бюджетних установах» / уклад.: В. М. Нижник, Т. А. Кладницька. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 26 с.
220. Грошово-кредитна політика : метод. вказівки з теорет. основ і практикум з курсу для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / уклад.: В. М. Нижник, А. О. Мельник. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 72 с.
221. Дипломна робота : метод. вказівки до написання та основні вимоги до оформ. для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» (бакалавр, спеціаліст) / уклад.: В. М. Нижник, І. Є. Журба. – Хмельницький : ТУП, 2004. – 36 с.
222. Економічна дипломатія. Короткий курс лекцій : метод. вказівки до вивч. курсу / уклад.: В. М. Нижник. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 94 с.
223. Методичні рекомендації до виконання дипломних робіт та основні вимоги до їх оформлення / уклад.: В. М. Нижник, І. Є. Журба. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 80 с.

224. Наскрізна програма практичної підготовки студентів спеціальності міжнародні економічні відносини / уклад.: В. М. Нижник, С. А. Матюх. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 60 с.
225. Програма переддипломної практики : для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / уклад.: В. М. Нижник, С. А. Матюх. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 28 с.
226. Світові фінанси : метод. вказівки до вивч. курсу студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / уклад.: В. М. Нижник, А. О. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 102 с.
227. Магістерська робота : метод. вказівки з її підгот. для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / уклад.: В. М. Нижник, Д. М. Васильківський. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 22 с.
228. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : метод. вказівки до викон. курс. робіт для студентів екон. спец. / уклад.: В. М. Нижник, М. І. Приступа. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 23 с.
229. Фінансова система України : метод. вказівки до вивч. курсу для студентів (спеціалістів та магістрів) спец. «Міжнародні економічні відносини» / уклад.: В. М. Нижник, А. О. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 26 с.
230. Магістерська підготовка за напрямом «Міжнародні відносини» : метод. рек. для магістрів спец. «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародний бізнес» / уклад.: В. М. Нижник, О. А. Харун, М. І. Губіна. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 55 с.

КЕРІВНИЦТВО НАУКОВО-ДОСЛІДНОЮ РОБОТОЮ

231. Дослідження стану виробничого, соціального, економічного та рекреаційного потенціалів м. Хмельницького : звіт про НДР (заключ.) : 1–2004 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник В. М. Нижник ; викон.: Капінос Г. І. [та ін.]. – Хмельницький, 2005. – 134 с. – Бібліогр.: с. 133–134. – № ДР 0105U000726. – Інв. № 0205U004901.
232. Стратегія розвитку міста Хмельницького на 2006–2015 рр. і механізми її реалізації : звіт про НДР (заключ.) : 1–2005 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Васильків-ський Д. М. [та ін.]. – Хмельницький, 2006. – 291 с. – Бібліогр.: с. 290–291. – № ДР 0105U007229. – Інв. № 0207U004294.
233. Розробка спеціального курсу наукового та навчально-методичного забезпечення для підготовки магістрів спеціальності «Міжнародні відносини» за напрямком: економічна безпека України в системі розвитку євроатлантичних процесів : звіт про НДР (заключ.) : ЦП/516–2007 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон. М. В. Ніколайчук. – Хмельницький, 2007. – 45 с. – Бібліогр.: с. 43–45. – № ДР 0107U006933. – Інв. № 0207U008751.
234. Розробка науково-методичного та навчального забезпечення для підготовки студентів вищих навчальних закладів за напрямком: економічна безпека України в системі євроатлантичних інтеграційних процесів : звіт про НДР (заключ.) : ЦП/375–2008 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Ніколайчук М. В. – Хмельницький, 2008. – 50 с. – Бібліогр.: с. 48–50. – № ДР 0108U006200. – Інв. № 0208U006832.

235. Механізм підвищення людського потенціалу України за умов розвитку демографічних, євроінтеграційних процесів : звіт про НДР (заключ.) : 4Б–2008 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Ніколайчук М. В. [та ін.]. – Хмельницький, 2009. – 159 с. – Бібліогр.: с. 141–154. – № ДР 0108U001277. – Інв. № 0210U001354.
236. Стратегія розвитку людського потенціалу міста Вінниці на 2010-2020 рр. в системі економічного, демографічного та соціального вимірів : звіт про НДР (заключ.) : 3–2009 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Ніколайчук М. В. [та ін.]. – Хмельницький, 2009. – 71 с. – Бібліогр.: с. 61–71. – № ДР 0109U005055. – Інв. № 0210U001352.
237. Управління маркетинговим потенціалом підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 4–2009 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Косянчук Т. [та ін.]. – Хмельницький, 2009. – 152 с. – Бібліогр.: с. 146–152. – № ДР 0109U005056. – Інв. № 0209U008589.
238. Механізм адаптації та управління ризиками у діяльності промислових підприємств : звіт про НДР (заключ.) : 15–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Ніколайчук М. В. [та ін.]. – Хмельницький, 2011. – 168 с. – Бібліогр.: с. 163–168. – № ДР 0111U005886. – Інв. № 0212U002340.
239. Мотиваційний механізм підвищення конкурентоспроможності та стимулювання персоналу підприємств в системі економіки : звіт про НДР (заключ.) : 16–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Ніколайчук М. В. [та ін.]. – Хмельницький :

ХНУ, 2011. – 204 с. – Бібліогр.: с. 194–204. – № ДР 0111U005887. – Інв. № 0212U002776.

240. Розробка механізмів ефективного управління машинобудівними підприємствами в системі підвищення їх конкурентоспроможності та прибутковості на внутрішньому і зовнішньому ринках : звіт про НДР (заключ.) : 4Б–2010 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Ніколайчук В. М. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 252 с. – Бібліогр.: с. 240–252. – № ДР 0110U00512218. – Інв. № 0212U002341.
241. Ефективність використання обігових коштів та активів підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 10–2012 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Нижник В. М. ; викон.: Корбут А. А. [та ін.]. – Хмельницький, 2012. – 119 с. – Бібліогр.: с. 115–119. – № ДР 0112U004293. – Інв. № 0213U000268.
242. Підвищення конкурентного потенціалу в системі ефективного управління промисловими підприємствами. Ч. 1 : звіт про НДР (заключ.) : 5Б–2012 / керівник Нижник В. М. ; викон.: Оксенюк Т. М. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 441 с. – № ДР 0112U002248. – Інв. № 0215U000409.
243. Підвищення конкурентного потенціалу в системі ефективного управління промисловими підприємствами. Ч. 2 : звіт про НДР (заключ.) : 5Б–2012 / керівник Нижник В. М. ; викон.: Оксенюк Т. М. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 513 с. – Бібліогр.: с. 885–913. – № ДР 0112U002248. – Інв. № 0215U000409.
244. Механізми підвищення якості та конкурентоспроможності людського потенціалу в системі забезпе-

чення соціально-економічних ефектів інтеграції України до ЄС. Ч. 1 : звіт про НДР (остаточ.) : 6 Б–2015 / керівник Нижник В. М. ; викон.: Родіонова І. В. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 243 с. – № ДР 0115U000223. – Інв. № 0218U000589.

245. Механізми підвищення якості та конкурентоспроможності людського потенціалу в системі забезпечення соціально-економічних ефектів інтеграції України до ЄС. Ч. 2 : звіт про НДР (остаточ.) : 6Б–2015 / керівник Нижник В. М. ; викон.: Родіонова І. В. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 845 с. – Бібліогр.: с. 782–845. – № ДР 0115U000223. – Інв. № 0218U000589.
246. Підвищення конкурентного потенціалу управлінського персоналу виробничих економічних систем : звіт про НДР : 12–2016 / керівник В. М. Нижник ; викон.: Драч О. І. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 145 с. – Бібліогр.: с. 111–145. – № ДР 0116U005377. – Інв. № 0217U006462.

УЧАСТЬ У РОБОТІ РЕДАКЦІЙНИХ КОЛЕГІЙ

Періодичні та продовжувані видання

247. Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки : [до 2005 р. Вісн. Технол. ун-ту Поділля] : наук. журн. / чл. редкол.: В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький, 2002–2020.
248. Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки : наук. журн. / заст. голов. ред., голова редкол.: В. М. Нижник. – Хмельницький, 2018–2020.

249. Вісник Київського національного університету технологій та дизайну : наук. журн. / чл. редкол.: В. М. Нижник [та ін.]. – Київ, 2011–2013.
250. Університетські наукові записки : [до 2005 р. Вісн. Хмельниц. ін-ту регіон. упр. та права] : наук. часоп. / Хмельниц. ун-т упр. та права, Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Ін-т законодавства Верховної Ради України ; редкол.: В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький, 2002–2009.

Збірники

251. Сучасні технології виробництва в розвитку економічної інтеграції та підприємництва : матеріали І укр.-пол. наук. конф., 16–18 жовт. 2003 р., смт. Сатанів / голов. ред.: М. Є. Скиба, М. Хшановські ; редкол.: Нижник В. М. [та ін.]. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 257 с.
252. Основи інноваційно-наукових напрямів діяльності Хмельницького національного університету : зб. наук. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби ; редкол.: Нижник В. М. [та ін.]. - Хмельницький : ХНУ, 2009. – 337 с.
253. Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: В. М. Нижник [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – 188 с.
254. Науково-практичні проблеми розвитку економічних систем = Scientific and practical problems of economic systems development : зб. наук. пр. / Хмельниц. нац. ун-т ; редкол.: В. М. Нижник (голов. ред.) [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 125 с.
255. Соціально-економічні напрями розвитку міжнародних відносин у забезпеченні ефектів інтеграції України

до ЄС : матеріали XII Міжнар. наук.-практ. конф., 25–27 верес. 2015 р., Хмельницький–Львів / Хмельниц. нац. ун-т [та ін.] ; редкол.: Нижник В. М. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – 234 с. : рис., табл. – Текст укр. та англ. – Бібліогр. в кінці ст.

256. Міжнародні економічні відносини в розвитку бізнес-процесів, підвищенні людського потенціалу та забезпеченні ефектів євроінтеграції України [Текст] : матеріали XIII Міжнар. наук.-практ. конф., 30 листоп. 2016 р. / Хмельниц. нац. ун-т [та ін.] ; редкол.: Нижник В. М. [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 174 с. : табл. – Текст укр., рос., англ. – Бібліогр. в кінці ст.
257. Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3 : 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник ; редкол.: В. М. Нижник [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с.

РЕЦЕНЗУВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ ТА МОНОГРАФІЙ

258. Рзаєва Т. Г. Економічний аналіз : навч. посіб. / Т. Г. Рзаєва ; рецензенти: М. П. Войнаренко, В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 199 с. – Бібліогр.: с. 196–198.
259. Федорук Л. Д. Бюджетна система : навч. посіб. / Л. Д. Федорук, В. М. Шацька ; рецензенти: В. М. Нижник, І. В. Лучковський. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 157 с.
260. Капінос Г. І. Системи нормування в управлінні виробничою діяльністю : навч. посіб. / Г. І. Капінос,

- І. В. Бабій ; рецензенти: В. М. Нижник, В. В. Скальський, О. Т. Валявіна. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 163 с. – Бібліогр.: с. 157–158.
261. Павлюк В. Д. Соціальна політика : навч. посіб. / В. Д. Павлюк, М. І. Приступа, В. І. Старцун ; рецензент В. М. Нижник. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 214 с. – Бібліогр.: с. 210–212.
262. Хмелевська А. В. Бухгалтерський облік : курс лекцій / А. В. Хмелевська, І. В. Ковтун ; рецензенти: В. М. Нижник, В. Є. Козак. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 154 с.
263. Васильківський Д. М. Конкуренція в міжнародному бізнесі : конспект лекцій / Д. М. Васильківський, О. Ф. Яременко ; рецензенти: В. М. Нижник, В. Д. Пухальський. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 83 с. – Бібліогр.: с. 78–80.
264. Економіка промислового підприємства : підруч. для студентів неекон. спец. / Н. М. Тюріна [та ін.] ; за ред. Н. М. Тюріної ; рецензенти: В. М. Нижник, О. І. Кулинич, В. В. Скальський. – Львів : Новий Світ-2000, 2008. – 312 с. – Бібліогр.: с. 285–287.
265. Тюріна Н. М. Управління фінансовою санацією підприємства : підручник / Н. М. Тюріна, Н. С. Карвацка ; рецензенти: О. І. Кулинич, В. М. Нижник, В. В. Скальський. – Львів : Новий Світ – 2000, 2008. – 396 с. – Бібліогр.: с. 386–394.
266. Машталір Я. П. Історія економічної дипломатії : курс лекцій для студентів напряму підгот. «Міжнародні відносини» / Я. П. Машталір ; рецензенти: В. М. Ниж-

ник, Д. М. Васильківський. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 123 с. – Бібліогр.: с. 110–113.

267. Машталір Я. П. Дипломатичне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності : курс лекцій для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини та «Міжнародний бізнес» / Я. П. Машталір ; рецензенти: В. М. Нижник, Д. М. Васильківський. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 187 с. – Бібліогр.: с. 178–181.
268. Форкун І. В. Основи казначейської справи : навч. посіб. / І. В. Форкун, Н. Л. Фролова ; рецензенти: І. С. Гуцал, Т. А. Говорушко, В. М. Нижник. – Львів : Новий Світ-2000, 2011. – 477 с.
269. Підприємництво і зовнішньоекономічна діяльність: можливості і ризики України : монографія / за наук. ред. проф. М. А. Йохни ; рецензенти: І. О. Кузнецова, В. М. Нижник. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 347с. : рис., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
270. Стадник В. В. Стратегія диверсифікації в управлінні міжнародною конкурентоспроможністю підприємства : монографія / В. В. Стадник, М. А. Йохна, Г. О. Соколюк ; рецензенти: П. Г. Перерва, В. М. Нижник. – Хмельницький : ПП Гонта А.С., 2013. – 200 с. : рис., табл. – Бібліогр.: с. 183–198.
271. Йохна М. А. Інституційні та ресурсні аспекти міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств : монографія / М. А. Йохна ; рецензенти: А. П. Гречан, Т. І. Лепейко, В. М. Нижник. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 294 с. : рис., табл. – Бібліогр.: с. 247–268.

ПУБЛІКАЦІЇ В ПРЕСІ

272. Шлях до самоуправління : [студент. самоупр.] / В. Нижник // Рад. Поділля. – 1987. – 28 січ.
273. Є такий термін – емпатія : [студент. будзагони ХТІ] / В. Нижник // Корчагінець. – 1989. – 27 серп.
274. Є досвід : [ком. комсомолу ХТІ] / В. Нижник // Корчагінець. – 1990. – 11 лют.
275. Салют, фестиваль! : [у ХТІ пройшов фестиваль 35 вузів країни] / В. Нижник // Корчагінець. – 1990. – 25 листоп.
276. Повір у себе, у власні сили... : [поєднання становлення ун-ту і науковця] / В. М. Нижник // Університет. – 2002. – № 5 (20). – С. 5.
277. Знайти своє місце в житті : [інтерв'ю з працівниками ХНУ, що є випускниками ун-ту : В. М. Нижник, Н. В. Кудрявцева, В. В. Третько, М. М. Косіюк / інтерв'ювала О. Орлова] // Університет. – 2007. – № 4 (67). – С. 3.
278. Перший випуск магістрів : [випуск магістрів спец. «Міжнар. екон. відносини»] / В. Нижник // Університет. – 2007. – № 3 (66). – С. 4.
279. Віктор Нижник: «Людина завжди перед собою має ставити певні рубежі і успішно їх долати» : [про-реktor В. М. Нижник розповідає про своє студент. життя] // Університет. – 2012. – № 3 (93). – С. 5.
280. 50 років університету – 50 років бухгалтерії / В. М. Нижник // Університет. – 2012. – № 4 (94). – С. 17.

281. Наука є найвищим проявом самовідданості : [до 30-річчя аспірантури ХНУ] / В. Нижник // Університет. – 2018. – № 3. – С. 6–7.

ЛІТЕРАТУРА ПРО В. М. НИЖНИКА

Публікації у періодичних та книжкових виданнях

282. Віктор Нижник: «Людина завжди перед собою має ставити певні рубежі і успішно їх долати» : [про-ректор В. М. Нижник розповідає про своє студент. життя] // Університет. – 2012. – № 3. – С. 5.
283. Нижник Віктор Михайлович : [проректор з наук.-пед. роботи] // Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол. : М. Є. Скиба [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – С. 35.
284. Войнаренко М. П. Нижник Віктор Михайлович : [про-ректор з наук.-пед. роботи, д-р екон. наук, проф. ХНУ] / М. П. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини ; редкол: Берега В. Є. [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 333.
285. Нижник Віктор Михайлович // Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3: 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 848–851.
286. Мельник, П. Сторінками досягнень і звершень : [про проректора з науково-педагогічної роботи ХНУ Нижника В. М.] / П. Мельник // Українець. – 2018. – №2. – С. 16–17.
287. [60 років з дня народження Віктора Михайловича Нижника] // Календар знаменних і пам'ятних дат Хмель-

ниччини на 2020 рік : реком. бібліогр. довід. / Упр. культури, національностей, релігій та туризму Хмельниць. облдержадмін.; Хмельниц. ОУНБ ; Хмельниц. міська орг. НСК України. – Хмельницький : ФОП Стрихар А. М., 2019. – С. 38.

Електронні ресурси

288. Нижник Віктор Михайлович [Електронний ресурс]. – Електрон. дані. – Режим доступу: [https://uk.wikipedia.org/wiki/ Нижник_Віктор_Михайлович](https://uk.wikipedia.org/wiki/Нижник_Віктор_Михайлович). – Назва з екрана.
289. Нижник Віктор Михайлович [Електронний ресурс]. – Електрон. дані. – Режим доступу: http://anvsu.org.ua/naukovi-viddileniya/03-viddileniya-economiky/nuzhnyk_v_m/. – Назва з екрана.
290. Нижник Віктор Михайлович [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. / уклад. Т. М. Горобець, О. М. Бичко. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – Режим доступу: http://lib.khnu.km.ua/inf_res/bibliogr/sienes/Nyjnuk.html. – Назва з екрана.
291. Нижник Віктор Михайлович [Електронний ресурс] // Науковці Хмельниччини : [краєзнавча база даних]. – Електрон. дані. – Хмельницький : ХНУ, 2015–2019. – Режим доступу: http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory/HNU/Nyjnuk.htm. – Назва з екрана.
292. Нижник Віктор Михайлович [Електронний ресурс] // Інформаційний портал «Наука України: доступ до знань». Науковці України / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. – Електрон. дані. – Режим доступу: [http://irbis-nbuv.gov.ua/ ASUA/0002171](http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0002171). – Назва з екрана.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

А		Ж	
Антонюк П. П.	179	Журба І. Є.	221, 223
Б		З	
Бабій І. В.	260	Змерзла Т. І.	182
Безносюк О. А.	39	Зуб М. Я.	140, 163, 203
Берека В. Є.	284	Й	
Богатчик Л.	201	Йохна В. М.	181
Богиня Д. П.	12, 159	Йохна М. А.	269–271
Бурий С. А.	47	І	
Буркинський Б. В.	10	Ігумнов Б. М.	44, 54, 59
В		К	
Валявіна О. Т.	260	Капінос Г. І.	231, 260
Васильківський Д. М.	199, 227, 232, 263, 266, 267	Карвацка Н. С.	265
Верховська І. В.	51, 69	Каткова Т. І.	130
Вівчурко О. Ф.	47	Кладницька Т. А.	53, 210, 211, 213, 219
Войнаренко М. П.	97, 199, 258, 284	Ковтун І. В.	262
Г		Козак В. Є.	262
Говорушко Т. А.	268	Козак О.	121
Гой І. В.	208	Конєв С. І.	188
Гречан А. П.	271	Корбут А. А.	241
Губіна М. І.	143, 230	Коровін Л. В.	210, 211
Гуцал І. С.	268	Косінок М. М.	277
Д		Косянчук Т.	237
Драч О. І.	167, 246	Кравцова А. М.	137, 147
Дрюкова Л. В.	177	Кравченко Л.	201
Є		Краус Н. М.	12
Єгорова Ю. В.	142	Кудрявцева Н. В.	277
Ємельяненко Л. М.	208	Кузнецова І. О.	269
		Кулинич О. І.	264, 265

Л
 Левицька А. О. 166
 Лепейко Т. І. 271
 Лещук В. П. 191, 207
 Лисак В. М. 129, 139, 174
 Лучковський І. В. 259

М
 Манжура О. В. 12
 Матусяк А. 148
 Матюх С. А. 224, 225
 Машталір Я. П. 266, 267
 Мельник А. О. 220, 226, 229
 Мельник П. К. 257, 285, 286
 Мельничук В. В. 50

Н
 Назарчук В. М. 122
 Найдюк А. С. 149
 Нижник І. В. 8
 Нижник Т. Т. 160
 Ніколаєва А. М. 180, 205
 Ніколайчук М. В. 7, 8, 10, 11,
 16, 17, 20, 22,
 233–236,
 238–240

Нога М. І. 126

О
 Оксенюк Т. М. 242, 243
 Олицька М. В. 53
 Орлова О. 277
 Остапова О. Т. 37

П
 Павлюк В. Д. 261
 Пасічник І. В. 158, 161, 162
 Перерва П. Г. 270
 Полінкевич О. М. 172, 180,
 183, 205, 206
 Поліщук О. І. 138, 145, 156
 Приступа М. І. 87, 91, 95,
 108, 228, 261
 Пухальський В. Д. 112, 263

Р
 Радомський В. А. 40, 41, 49, 55
 Рзаєва Т. Г. 258
 Рибак О. В. 152
 Рижа Т. І. 170, 184
 Родіонова І. В. 197, 244, 245
 Розумович Н. Ф. 185
 Рудніченко Є. 201

С
 Савицький А. В. 173
 Садовська І. Б. 185
 Свіргунець Є. М. 257, 285
 Світловський О. О. 133, 136, 144
 Скалюк Р. В. 134
 Скальський В. В. 260, 264, 265
 Скиба М. Є. 251, 252, 283
 Соколюк Г. О. 270
 Стадник В. В. 270
 Старцун В. І. 261
 Стецюк В. М. 129, 139, 174

Т
 Тарашевська О. В. 215
 Теляча Л. П. 4
 Тельнов А. С. 209
 Терехов Д. С. 150
 Третько В. В. 277
 Тюріна Н. М. 264, 265

Ф
 Федак А. М. 35
 Федорук Л. Д. 259
 Фомов А. А. 56, 66
 Форкун І. В. 268
 Фролова Н. Л. 268

Х
 Харун О. А. 18, 132, 157,
 230
 Хмелевська А. В. 262
 Хшановські М. 251

Ш

Шарко В. В.	168
Шацька В. М.	259
Шевченко О. М.	12
Шемчук Л. О.	176
Шляхова Л. П.	57, 60
Шумовецька Т. В.	151, 169

Щ

Щавінська Г.В.	213
----------------	-----

Ю

Юдіна М.	189
----------	-----

Я

Яковишина Н. А.	141
Яременко О. Ф.	263

ЗМІСТ

Від упорядника	5
Передмова	6
Основні віхи життя, наукової та педагогічної діяльності.....	11
Бібліографія праць.....	13
Монографії та навчальні посібники	13
Дисертації, автореферати дисертацій.....	18
Наукові праці.....	18
Наукові статті у наукометричних базах Scopus та Web of Science	47
Навчально-методичні праці.....	48
Керівництво науково-дослідною роботою	52
Участь у роботі редакційних колегій.....	55
Рецензування навчальних посібників та монографій.....	57
Публікації в пресі.....	60
Література про В. М. Нижника.....	61
Іменний покажчик	63